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de wet van Buys Ballot

als je fietst met tegenwind

met vlagen wind in je gezicht
en als een lagedrukgebied

zich aan je linkerhand bevindt
en aan je rechterzijde ligt

weer juist een hogedrukgebied
dan zegt de wet van Buys Ballot
gewis dat het zo wezen mot
dat jij nu op het zuidelijke
halfrond aan het fietsen bent

want Buys Ballot heeft onderkend
en heel nauwkeurig vastgelegd

dat niet de wind van hoge druk ge-
lijk naar lage druk toe waait

de wind buigt af en gaat nooit recht
zolang de aarde rondjes draait



0?P het woovdelijk halfrond is het awndersowm. Daavr
ligt bij tegenwind het hogedvukgebied links en
het laaedvukaebied vechts. Heb je wind wee dan
wisSelen het hoge- en lagedmkgebied van kant,

De wet van Buys Ballot houdt vevrband wet de
covioliskvacht. De beschreven ef{Secten +reden
alleen o7 bij Stromingen binnewn dvaadiende SyStewen,
Dagrmee bewijst de wet van Buys Ballot, dat de
davrde ow haar 3as dvaait. (voor het geval je daar
nogq 3an mocht twijfelen,)



vergeten groenten

door onderzoek kwam men te weten
dat de mens vergeten groenten

a posteriori niet kan eten

want zodra de kok ze

in de pan wil doen dan

zijn ze zeker niet vergeten

dat zijn nieuwe paradoxen
uit de oude voedselketen



echt vergeten

groenten

#zoals 3ardbeispinadzie,  blonde 7pluklof, brave
hendrik, vode Spruitjes kardoen en wowderboown.
Maavr z0dva je dit leeSt Zijn Zze wniet vergeten.

‘Teae\nwoordia iS ev 00k een wuSeuw VOOV Vergeten
instrumenten de Muziekkawer Edawm  waar je
nStrumenten 3ls  de howwel  Strijkpsaltev
dragilier, wyckelhdrpa, Kkeltische havp, kantele
hakkebord en gubal kunt zien en beluisteren.



taal maakt meer kapot dan een wiskundige lief is

zie wat er van taalles komt
want taal is onzorgvuldig
€én en één is samen drie
de cirkel is vaak bijna rond
ga heen vermenigvuldig
nooit niet dat is altijd niet
ze zingen één ei is geen ei
en twee ei is een half ei

de eerste zal de laatste zijn

de grootste en de kleinste helft
en cijfers zijn getallen

dertien gaan er in 't dozijn

dat heeft vast niemand nageteld
met lijnen hoopt hij af te vallen
1 +ivindt men iets geks

en roept dat is mij te complex

breuken doen we in het gips

de wandeling duurt een klein uur
wie wortel zegt bedoelt een peen
de parabool en de ellips

en hyperbool zijn stijlfiguur
groeperingen staan soms alleen
een liter melk is halfvol

some animals are more equal
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de baas is primus inter pares

en gemiddeld heet modaal

het heel is meer dan som der delen
‘t schijnt dat drie of vier een paar is
reken daarom niet op taal

ik hoef geen schoolmeester te spelen
zie wat er van taalles komt

ik stop de cirkel is nu rond
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Dat wisku\ndise\n wmet letters vekenen betekent
niet dat wen t33l wet wiskunde woet Schrijven,
Bijvoorbeeld “less is wmove.”



integreren en differentiéren
van snelheid naar afstand en versnelling

wie de snelheidsfunctie tekent
van een hogesnelheidstrein

en dan het oppervlak berekent
onder deze functielijn

die vindt de lengte van de weg
die door de trein is afgelegd

en met de tangens van de helling
vinden we de treinversnelling
mieters dat het integreren

en het differentiéren

binnen één gedichtvertelling

zo aanschouwelijk wordt uitgelegd
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Het vinden van de a§stand en de versnelling vanuit
de snelheidsfunctie lukt ook voor koweten
tennishallen en bewese\nde onderkaken, van 3lle
W\oselijkhede\n bleek hoses\nelheids-breim het best te
riywmen,



